

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2012. december 10.-én megtartott Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Dékány József	bizottság elnöke
dr. Ágoston Sándor	bizottság tagja
Kanó József	bizottság tagja
Kiss Károly	bizottság tagja
Földi Imre	bizottság tagja

Távol maradt:

Sélei Zsigmond	bizottság tagja
Balogh Zsigmond	bizottsági kültag
Kissné Varga Teréz	bizottsági kültag
Erdős Csaba	bizottsági kültag

Tanácskozási joggal részt vesz:

Pap Tibor	polgármester
Novák Imre	alpolgármester
Balogh Csilla	jegyző
Szarka Andrea	igazgatási irodavezető

Meghívottak:

Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Feké László	műszaki irodavezető
Fekécs László	tankerületi igazgató
Baloghné Berényi Erzsébet	ÁMK igazgató
Erdeiné Mucsi Márta	ÁMK intézményegység-vezető
Kajla Annamária	ÁMK intézményegység-vezető
Tóth Erika	Békés Megyei Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény Oktatási Egység vezető
Papné Auer Ildikó	ÁMK gazdaságvezető
Burainé Murányi Magdolna	Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetője

Jegyzőkönyvvezető: Hermeczi Erika ügykezelő

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Köszönti az ülésen megjelent Pap Tibor polgármestert, Novák Imre alpolgármestert, Balogh Csilla jegyzőt, Szarka Andrea igazgatási irodavezetőt, Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt, Feké László műszaki irodavezetőt, Fekécs László Urat a Gyomaendrődi Járás tankerületi igazgatóját, Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgatót, Erdeiné Mucsi Márta ÁMK intézményegység-vezetőt, Kajla Annamária ÁMK intézményegység-vezetőt, Tóth Erikát a Békés Megyei Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény Oktatási Egység vezetőjét, Papné Auer Ildikó ÁMK gazdaságvezetőt, Burainé Murányi Magdolnát a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjét.

Köszönti a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság megjelent tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen.

A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő. Távol maradt Séllei Zsigmond bizottsági tag, valamint Balogh Zsigmond, Kissné Varga Teréz és Erdős Csaba bizottsági kültag.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek a következők:

1. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlan vagyon működtetéséhez megállapított hozzájárulás megfizetéséről javaslat, és a megállapodás aláírására vonatkozó felhatalmazás.

Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető

2. Bejelentések.

A bizottság elnöke megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

274/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a 2012. december 10.-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlan vagyon működtetéséhez megállapított hozzájárulás megfizetéséről javaslat, és a megállapodás aláírására vonatkozó felhatalmazás.

Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető

2. Bejelentések.

1. napirend: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlan vagyon működtetéséhez megállapított hozzájárulás megfizetéséről javaslat, és a megállapodás aláírására vonatkozó felhatalmazás.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlan vagyon működtetéséhez megállapított hozzájárulás megfizetéséről javaslat, és a megállapodás aláírására vonatkozó felhatalmazás.

Megkéri Szarka Andrea igazgatási irodavezetőt az ismertetésre.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Köszönti a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülésén megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Képviselő-testület a szeptember hónapban tartott rendes ülésén szándékát nyilvánította ki, hogy a közoktatási intézmény működését képes vállalni a 2013/2014-es tanévtől, majd az októberi ülésén úgy döntött, hogy az ingó és ingatlan vagyon működtetését nem képes vállalni. A döntésről szóló határozat megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak, ezt követően a Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatósága felé a kérelem benyújtásra került. Elmondja az irodavezető, hogy megérkezett az elbírálásról az értesítés. Dévaványa Város Önkormányzatának 2013. január 1-je és 2015. augusztus 31-e közötti időszakra a megfizetendő hozzájárulás havi összegét 7.203 ezer Ft-ban állapították meg, éves szinten 86.436 ezer Ft. A benyújtott kérelem alapján bemutatta, hogy a művészeti iskola, az általános iskola, pedagógiai szakszolgálatra, valamint a kollégium, gimnázium esetén a működtetés költsége mennyibe kerül, illetve a várható bevétel mennyi, így a működtetés nettó kiadása 86.430 e. Ft., ebből látható, hogy a hozzájárulást teljes mértékben meg kell fizetni, nem kaptak kedvezményt.

A Képviselő-testületnek megvan a joga arra, hogy a hozzájárulási kötelezettség ismeretében 8 napos jogvesztő határidőn belül döntsön, a működtetés vállalásáról, vagy a hozzájárulás megfizetéséről. Elmondja az igazgatási irodavezető, hogy döntés hiányában a kérelem automatikusan visszavonásra kerül, a jogszabály leírja, amennyiben nem fogadja el a testület a hozzájárulás megfizetését, akkor működtetni kell az ingó és ingatlan vagyont. Az előterjesztés részét képezi az önkormányzatok és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ közötti a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételtől, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról szóló megállapodás megkötésére vonatkozó tervezet.

Megállapodás tervezet kettő változata került mellékelve. Egyik alternatíva, amikor önkormányzatunk működteti a közoktatási intézményt, a másik alternatíva mikor nem kívánja működtetni. A megállapodáshoz kötelező mellékletek kerülnek csatolásra, ezek a mellékletek még a mai napon is készülnek folyamatosan. A megállapodás úgy épül fel, hogy van az általános része és annak mellékletei. Az 1. számú melléklet a köznevelési feladatot ellátó intézmény(ek)ben foglalkoztatottak átadásra kerülő létszáma, 2. számú melléklet a köznevelési intézményekkel összefüggő fenntartói/működtetői feladatokhoz kapcsolódó munkakörben foglalkoztatottak átadásra kerülő létszáma, a további mellékletek a tárgyi eszközök, gépjárművek, ingatlanok, pályázatok, szerződésekre stb. vonatkoznak, melyeket annak megfelelően kell kitölteni, ahogy a Képviselő-testület dönt. Amennyiben úgy dönt a Képviselő-testület, hogy nem működteti a köznevelési intézményeket, átadják a vagyonkezelői jogot az állami intézményfenntartó központnak az önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyonra vonatkozóan. Amennyiben az önkormányzat működteti a köznevelési intézményt, ingyenes használatbavételi jog illeti meg az állami intézményfenntartó központot.

Fontosnak tartja elmondani a személyi kérdést illetően, amennyiben az állami intézményfenntartó központ lesz a működtető, akkor a technikai dolgozók is a központ alkalmazottai lesznek, amennyiben az önkormányzat lesz a működtető, akkor a technikai dolgozók az önkormányzat alkalmazottai lesznek. Elmondja az irodavezető, hogy 20 fő technikai létszámot érint.

Felhívja a figyelmet az igazgatási irodavezető arra, amennyiben nem az önkormányzat működteti a köznevelési intézményt, úgy a helyi közösségi és kulturális élet feltételeinek biztosítására, - tanítási időn kívül - külön megállapodást kell kötni a Központtal, mely megállapodás bérleti díj megfizetését is tartalmazhatja. Erre vonatkozóan megállapodás tervezetet, iránymutatást nem találtak. Felhívja a figyelmet, hogy nemcsak a délelőtti tanítási órák vannak, amennyiben a pedagógiai programban, illetve tantárgyfelosztásban délutáni foglalkozások szerepelnek, azok is kötelezővé válnak, és nem tudja az önkormányzat igénybe venni az intézményeket a helyi közösségi, kulturális élet színteréül. Ezt is át kell gondolni. Ennyiben kívánta röviden tájékoztatni a bizottsági ülésen jelenlévőket.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megköszöni Szarka Andrea igazgatási irodavezetőnek a tájékoztatást.

Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor – polgármester: Kiegészítése az igazgatási irodavezető által elmondottakhoz, hogy Marekné dr. Pintér Aranka a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Elnöke levelében - melyet a Budapest Főváros Önkormányzat Főpolgármesterének címzett elsődlegesen, de értelmezhető minden települési önkormányzatra is – „Az átmeneti törvényben a KIK részére meghatározott jogosítványok az állami fenntartásba kerülő köznevelési intézmények biztonságos működésének feltételeit, a fenntartói jogok gyakorlását hivatottak biztosítani, az önkormányzatok tulajdonosi jogát e célok elérése érdekében, a szükségesség és arányosság figyelembe vételével indokolt korlátozni. Bizom benne, hogy a szerződések megkötése során e célok elérése mindkét fél számára megnyugtató módon rendezhető.”

(Marekné dr. Pintér Aranka levele a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Amennyiben az önkormányzat nem tartja meg a vagyonkezelői jogát, az átszáll az intézményirányító központra, akkor korlátozottan érvényesíthető, hiszen azzal a tulajdonosi jogosítványok megszűnnek. Egy jogosítvány és kötelezettség lesz, azoknak az indikátoroknak a tartása, amelyeket nem tudnak majd befolyásolni, mert a működtetés költségét nem tudják befolyásolni. Az önkormányzatnak minden oktatási intézményre van ilyen kötelezettsége, mert a KEOP pályázatból megtakarítások ezután jönnek. Elkészültek a kivitelezések és azokat az indikátorokat tartani kell, melyet csak úgy tudnak tartani, ha valamilyen módon befolyásolhatók.

Másik befolyásoló tényező a döntésben a pénz kérdése. Elmondja a Polgármester, hogy nem gondoltak ekkora összegre – megnézve a korábbi működési költségeket –, még akkor sem, ha a középiskola is benne van. Megfontolásra javasolja, hogy felvállaljanak-e ekkora összeget minden éves költségvetésből, úgy hogy másik oldalon nincs lehetőség a működtetés költségét befolyásolni, nem tudják racionalizálni, mert máshol lesznek azok a feladatok, nem az önkormányzatnál. Amennyiben részbeni kifizetését, vagy felmentést kaptak volna, megértené a polgármester. Azért nyilatkozott a Képviselő-testület, hogy a működtetést nem vállalja, hogy megtudják, mennyibe kerülne az önkormányzatnak. Most a költségét megismerték, ezért el kell gondolkodni a továbbiakról. Ezért került a „B” alternatíva is javaslatként az előterjesztésbe. Amennyiben az „A” alternatíva mellett döntenek és átadják a működtetést, az önkormányzatnak a hozzájárulást fizetnie kell és a Képviselő-testület esetleg csak az intézményekről készült tájékoztatót tárgyalhatja meg, de egyéb kérdésekben nem dönthet. Oktatási ügy mindössze az óvoda maradna.

Az általános iskola, művészetoktatás és pedagógiai szakszolgálat fenntartása egyébként is átkerül a pedagógusok és a szakmai irányítás tekintetében az államhoz. Amennyiben a működtetés az önkormányzatnál maradhat, és a kiszámított 86.436 e. Ft. hozzájárulás összegét nem kell kifizetnie, ebből kell gazdálkodnia az önkormányzatnak.

Amennyiben úgy dönt a Képviselő-testület, hogy kerüljön át a működtetés állami fenntartásba, ezt az összeget fizetnie kell, ha nem tudják az adóbevételekből levonni, akkor ki kell egészíteni. A Polgármester megjegyzi, hogy az iparüzési adóbevétel 50 %-át és egyéb helyi adóbevétel 50 %-át jelenti. Hozzáteszi, hogy esetleg új adónem bevezetésével lehet még a helyzetet javítani.

Elmondja a Polgármester, hogy a korábbi döntés, mely szerint arról döntött a Képviselő-testület, hogy működteti az oktatási intézményeket, jó döntés volt. Békés megyében mindössze 5 település volt, aki úgy nyilatkozott, hogy nem működteti az oktatási intézményeit. Ők is megkapták a lehetőséget, hogy dönthetnek arról, mégis vállalják a működtetést. Több település előzetesen azt jelezte, hogy nem vállalja fel a működtetést, de mégsem adták be a kérelmet, mégis felvállalták a működtetést.

Ennyit kívánt röviden elmondani a Polgármester. Javasolja, hogy Fekécs László tankerületi igazgató részére adják meg a bemutatkozásra a lehetőséget.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Átérik miért kellett a szeptemberben hozott döntést módosítani, most pontos képet kaptak, mekkora anyagi terhet vállalna fel az önkormányzat. Elmondja, hogy jelentős az összeg. A bizottsági tag véleménye, hogy fel tudják vállalni az oktatási intézmények működtetését.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megadja a bemutatkozásra a lehetőséget Fekécs László tankerületi igazgató részére.

Fekécs László – Gyomaendrőd Járás, tankerületi igazgató: Megköszöni a lehetőséget a bemutatkozásra. Tisztelettel köszönti Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt, a Bizottság tagjait, képviselőket, és a jelenlévőket. Elmondja, hogy több mint 20 éve pedagógus, egyre inkább a vezetői szféra irányába mozdult, többféle tevékenységet folytatott, elsősorban a szakképzés területén. 2012. november 7-én Miniszter Úrtól – egy hosszas pályázati metódus végén – járási tankerületi igazgatói kinevezést kapott, és a Gyomaendrődi Járás Tankerületi Igazgatóság tankerületi igazgatója lett.

Néhány mondatban ismerteti, hogyan alakult ki a jelenlegi helyzet. Érezhetővé vált, hogy vannak leszakadó régiók az országban, melyet valamilyen úton-módon az állami irányítás, a kormányzat felzárkóztatni kívánt. A 3.000 fő alatti települések esetén egyértelműen nyilatkozott a törvény is, az egységes szemlélet is közrejátszott ennek a rendszernek a kialakításában. Mint minden kezdő rendszer tekintetében, nem tudja megítélni, mennyire lesz képes és alkalmas arra, hogy betöltse a feladatát. Nem az a kérdés, hogy be akarja-e tölteni a feladatát, hanem, hogy be fogja tölteni a feladatot. Személy szerint elkötelezett abban a kérdésben, hogy a gyomaendrődi járás olyan szintű oktatást valósítson meg, amelyre jó alapot biztosítanak az átveendő intézmények. Minden tantestülettel, igazgatóval találkozott már, átbeszélték a kérdéseket, problémákat.

A tankerületi igazgató úgy látja, hogy ez a térség nem a problémás térséghez tartozik, ahol komoly problémák lennének, sőt nagyon is pozitív benyomások érték a tantestületekkel való tárgyalás során, az iskolák ellátottságát illetően. Ez a kistérség igen jól ellátott, jó lehetőségek vannak, jól képzett a tantestület majdnem minden iskolában megfelelő a szakos ellátottság.

Folyamatosan érkeznek a megállapodás mellékletei, amelyekről az igazgatási irodavezető is szólt, ezen adatszolgáltatásoknak meg kell történnie.

2012. december 15-ig egy háromoldalú átadás-átvételi megállapodásnak kell megszületnie, melyet alá kell írnia a polgármesternek, tankerületi igazgatónak és a KIK Központ vezetőjének, Marekné dr. Pintér Aranka elnöknek. Azért fontos erről beszélni, mert a határidőt tartani kell. A mai napon a Képviselő-testületnek döntenie kell és fel kell hatalmaznia a Polgármestert, hogy a megállapodást valamelyik alternatíváját aláírja.

Személy szerint egyik alternatíva mellett sem szeretne korteskedni, nem látja értelmét, a mai világban a számadatokról kell beszélni, és a számokból kell kiindulni. Azt is tudja, hogy egy kisváros életében a napi finanszírozási kérdések a legfontosabbak.

Látja, hogy Dévaványának szívügye volt az iskolaépítés, a tehetséges tanulók képzése. Jelenleg, a mostani körülmények között a tankerületnek nem szabad sugallnia, melyik lenne a helyes megoldás. Természetesen tudna számtalan érvet sorolni, hogy az állami fenntartás miben lehet több, mint a jelenlegi fenntartás, de kihangsúlyozza, hogy az önkormányzat eddig is kiválóan ellátta ezt a feladatot, jelen pillanatban ezek a feltételek nem úgy állnának fenn, mint ahogy elmondaná. Talányos megfogalmazással élve, mindenkinek saját szívügye milyen döntést hoz.

Ennyit kívánt röviden elmondani a tankerületi igazgató.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megköszöni Fekécs László Tankerületi Igazgató Úrnak az elmondottakat. Külön megköszöni a Képviselő-testület, a pedagógusok részéről az oktatás színvonalát illetően az elismerő szavakat. Úgy gondolja, hogy eddig is megtett az önkormányzat mindent a dévaványai iskolákért és gyermekekért. A hozzájárulás összegét látva úgy gondolja a bizottság elnöke, hogy kezelhető az önkormányzat részéről, akkor is kifizetésre kerül ez az összeg, ha nem az önkormányzat működteti a közoktatási intézményeket. Amennyiben felvállalják az intézményi épületek működtetését, szorosabban tudnak együttműködni a tanári karral. A Képviselő-testületnek nem az volt a célja, hogy a feladatot átadja, az épületek jó állapotban vannak, felújításra kerültek, odafigyeléssel, különösen a fűtés tekintetében a kiadáson lehetne csökkentést elérni. A bizottság elnökének javaslata, hogy a közoktatási intézmények működtetését ne adják át az állami intézményfenntartó központnak, az önkormányzat maradjon az oktatási intézményi épületek működtetője.

A bizottság elnöke kéri a hozzászólásokat, véleményeket. Megadja a szót Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgató részére.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK igazgató: A működtetés kérdésében való döntésben nem tud érdemben hozzászólni, mert a közeljövőben az intézmény vezetése átalakul, hiszen az általános iskolai szakfeladat a művészetoktatással és a nevelési tanácsadóval együtt leválik az ÁMK-tól. Gazdasági kérdésekhez nem tud hozzászólni. Elmondja, amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a működtetés az önkormányzat feladata marad, és az eddig meglévő gazdasági rész fogja működtetni, abban az esetben is, ahogy eddig is tették, igyekeznek takarékoskodni, minden lehetőséget kihasználni. Elmondja, hogy nem kellett a Képviselő-testületől plusz támogatást kérni, mert nem tudtak kijönni az adott évi költségvetési keretből. Voltak olyan váratlan kiadások, amelyeket meg tudtak oldani. Elmondja az ÁMK igazgató, amennyiben az önkormányzat marad a közoktatási intézmények működtetője, ugyan úgy tudják folytatni az üzemeltetést, mint ahogy eddig tették, és ugyanazon alapelvek alapján, a Képviselő-testülettel eddig is jól tudtak együtt dolgozni.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megköszöni Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgatónak az elmondottakat. Megadja a szót Dr. Ágoston Sándor bizottsági tag részére.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, hogy a vezetőnek a szakmai feladat-ellátás mellett fontos feladata, hogy arra is figyeljen, a dologi ellátások tekintetében a körülmények hogyan alakulnak. Ebben fontos szerepet játszik az önkormányzattal a kapcsolattartás. Amennyiben átkerül állami fenntartásba a működtetés, a felelősség is átkerül.

Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, hogy nyilván volt már megbeszélés arról, hogy a jövőben elegendő lesz-e 20 fő technikai dolgozó?

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK igazgató: Eddig is a Képviselő-testület által adott létszámkerettel működtek. Jelenleg megváltoztak a feltételek a fűtés-korszerűsítésből adódóan, a fűtés miatt megnövekedtek a feladatok. A meglévő létszámmal még tudja kezelni a jelenlegi ÁMK intézmény keretében. Jelenleg a technikai személyzet látta el az általános iskola, művészetoktatás és nevelési tanácsadó épületében is a feladatokat, nincs külön karbantartó, külön fűtő az intézményegységekben, ezzel a létszámmal fognak tudni dolgozni a jövőben is.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a működtetés átadása esetén nem az intézményegység-vezetőjének lenne majd a Klebelsberg Intézményfenntartó Központon belül a feladata a működtetés, hanem a tankerületi vezetőnek. Amennyiben a működtetés az önkormányzat feladata marad, akkor saját szervezeten belül – melyet most kell továbbgondolni, hogyan kerüljön átalakításra – vagy intézményként, vagy nonprofit vállalkozásban, amelynek megadják a lehetőség, ha tud egyéb munkát is felvállalhat átmeneti szabad kapacitás kihasználása érdekében. Ez is lehet az működtetés felvállalása esetén egy alternatíva.

Elmondja a Polgármester, hogy az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, „A” és „B” alternatívát. Az „A” alternatíva a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetés átadására vonatkozik és vállalása, hogy 2013-2015 között az önkormányzat havonta 7,2 millió forintot fizetne. A „B” alternatíva szerint a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetését felvállalja az önkormányzat. Ehhez kapcsolódik a kétféle megállapodás tervezet. Mivel nem lehetett tudni, hogy a Képviselő-testület hogyan látja a működtetést, minősített többség szükséges a döntés meghozatalához, ezért készült két alternatíva. Kihangsúlyozza a Polgármester, amennyiben nem tud döntést hozni a Képviselő-testület, abban az esetben a települési önkormányzat működtetési kötelezettség alóli mentesülés iránti kérelmét visszavontnak kell tekinteni és az önkormányzatnak kell működtetnie az intézményeket.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megadja a szót Földi Imre bizottsági tag részére.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Az ÁMK igazgatója által elmondottakhoz kapcsolódva szól arról, hogy segítséget eddig is tudtak adni az ÁMK-nak, és remélhetőleg ezután is tudnak segítséget nyújtani, például a közfoglalkoztatottak alkalmazásával, melyet a jövőben is tudják biztosítani az intézménynek. Dévaványa önkormányzata és a Képviselő-testület saját intézményeiért megtesz mindent, szívügyének tekinti most is. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat működtesse a közoktatási intézményeket, a kötődés ugyanúgy meg fog maradni, és ezt egyfajta összefogás fogja jelképezni.

A bizottsági tag véleménye, hogy a működtetést fel tudja vállalni a Képviselő-testület, erre lát lehetőséget, és a dévaványai pedagógusoknak, technikai dolgozóknak és a lakosságnak is egyfajta biztonságérzetet adhat ez a döntés.

Kovács Mária Ecsegfalva Község Polgármestere megérkezik az ülésre.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megadja a szót Burainé Murányi Magdolna helytörténeti gyűjtemény vezetője részére.

Burainé Murányi Magdolna – Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetője: Véleménye szerint beszélni kell a számadatokról, a területekről, a munkatársakról. Elmondja, hogy évtizedek óta közművelődési dolgozó, örül annak, hogy a bizottsági tagok nyilatkozata alapján felvállalják az oktatási intézmények működtetését, remélhetőleg a Képviselő-testület is így dönt. Kérdése, hogyan fog ez a gyakorlatban működni, mivel Dévaványán létrehozásra került az Általános Művelődési Központ, amelynek része többek között a művészeti iskola, és annak szerves része a Művelődési Ház. A pedagógiai szakszolgálat külön épületben működik, ugyanakkor a művelődési ház tekintetében lehetnek problémák, mert egy intézményi épületben van a művészetoktatás a művelődési házzal, szervezeten, területen, együtt fejlődtek. Nem lehet tudni, hogy a munkatársak, tárgyi eszközök (hangosítás, eszközök stb.) tekintetében hogyan történik a továbbiakban a működés.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Elmondja, hogy még a mai napon tárgyalni kell a Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás megállapodásáról az Általános Művelődési Központ közös intézményként történő fenntartásáról, illetve megtárgyalásra kerül a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény önálló intézményként történő megszüntetése és beolvadása az ÁMK-ba. Elmondja, hogy a megállapodásban a művelődési ház és a művészetoktatás tekintetében a megállapodás melléklete is tartalmazza, hogy szétválasztásra kerül a két feladatot, m²-re lebontásra kerül, mennyi kerül átadásra fenntartásba. Remélhetőleg működtetés tekintetében az önkormányzat feladata marad, és a technikai dolgozók nem kerülnek át az intézményfenntartó központhoz. Területileg egybe van a művészetoktatás és a művelődési ház, csak a tantermeket, ingóságokat adják ingyenes használatra, nem vagyonkezelésbe. A munkatársak közötti munkakapcsolatot illetően nem lesz változás a művelődési ház és az alapfokú művészetoktatás között. Feltételezi, hogy ezután is segítik egymást a munkatársak.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK igazgató: Amennyiben a működtetés az önkormányzatnál marad, akkor mindegy, hogy a művészetoktatás és művelődési ház egyben van. A létszám tekintetében felhívja a figyelmet, hogy 1,5 fő a közművelődési dolgozói létszám, egy főállású és egy másik dolgozó félállásban közművelődési szakfeladaton van, aki egyben a művészetoktatási intézményegység vezetője. Kérdése, hogy ebben az esetben hogyan lesz a továbbiakban?

Erdeiné Mucsi Márta – ÁMK intézményegység-vezető: Sajnálja, hogy Fekécs László tankerületi igazgató még nem járt a művelődési ház és alapfokú művészetoktatási intézményegységben, hogy a helyszínt megnézzék, és a gyakorlatban megnézzék a működésüket. Szeretettel várják a tankerületi igazgató urat az intézményegységükbe. Mint elhangzott, valóban egy személy több feladatot is ellát, melynek a tisztázására szintén szeretne tájékoztatást kapni.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy előzetesen már tárgyaltak arról, és a tankerületi igazgató is elmondta, a lehetőségek határain belül minden kompromisszumra kész. Megkéri Fekécs László tankerületi igazgatót, hogy az együttműködés lehetőségéről tájékoztassa a bizottsági ülésen jelenlévőket.

Fekécs László – Gyomaendrődi Járás tankerületi igazgatója: Elmondja, hogy valóban olyan közösség alakult ki az ÁMK szintjén, és erre célzott is, amikor elmondta, hogy találkozott a tantestületekkel, elmondható, hogy Dévaványán valóban összetartó a közösség. Sajnálja, hogy a nem tudott minden dévaványai közoktatási intézményt megtekinteni, sajnos az ideje korlátozott. Polgármester Úrral megbeszélte, amennyiben meghívást kap, igyekszik a lehető legrövidebb időn belül eljönni. Köszöni az intézményegység-vezető meghívását, időpontot fog egyeztetni. Elmondja, hogy a törvény erejénél fogva lesz egy rend, új rend, melyet ki fog alakítani a testület. A tankerületnek nem célja, hogy ami egybetartozik, azt szétszedje. Ez alatt a közösséget érti. A közösségformálás a tankerületnek egyfajta érték, az értékelvűséget továbbra is megtartják, számukra nemcsak a terület, az eszközök darabszáma és a forint az érték, hanem az a munka, a közösségtermő érték, amely ezt a várost azzá tette, amely most. Dévaványán többször volt már, és folyamatosan tapasztalja személy szerint a fejlődést. Példaként említhető Dévaványa az összefogás tekintetében, megjegyzi, ha Gyomaendrődön ilyen összefogás lenne, messzebb járna, mint jelenleg. Ismét kihangsúlyozza, hogy azokat a feladatokat, amelyek összetartoznak, nem kívánják szétválasztani, ezen belül a közösséget semmiképp nem kívánják szétválasztani.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a középiskolát annyiban érinti a jelenlegi tárgyalás, hogy a finanszírozásba be kell szállni a középiskolai kollégium és gimnáziumi oktatás terén, amely már megyei tankerületi igazgató felügyelete alá tartozik, mint fenntartó, mert az intézményben a szakképzés van túlsúlyban. A megyei önkormányzati intézményfenntartó osztályvezetővel kell majd egyeztetni. Most csak azt látják, mennyit kellene fizetni, ha nem vállalja fel az önkormányzat a működtetést.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni a hozzászólásokat. Javasolja, hogy zárják le a napirendi pont megtárgyalását. Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy vállalja az önkormányzat illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt. 76. §-a szerinti működtetését. Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

275/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (5) bekezdésében, továbbá a 97. § (24) bekezdés a) pont aa) alpontja alapján vállalja az önkormányzat illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt. 76. §-a szerinti működtetését.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a Polgármestert a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételről, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról szóló megállapodás megkötésére.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

276/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a Polgármestert a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételről, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról szóló megállapodás megkötésére.

(„a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételről, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról” szóló megállapodás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirend: Bejelentések.

Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulási Megállapodás módosítása.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a bejelentések megtárgyalására. Kéri, hogy a Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulási Megállapodás módosításának megtárgyalására térjenek rá. Megkéri Szarka Andrea igazgatási irodavezetőt az ismertetésre.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Az előterjesztésben ismertette és az első napirendi pont tárgyalásakor is felmerült, hogy a települési önkormányzati társulás állami köznevelési alapfeladatot 2013. január 1-jétől nem láthat el. A jogszabályban foglaltak megfelelése érdekében az önkormányzatok és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ közötti megállapodás megkötéséig, 2012. december 15-ig kell módosítani a társulási megállapodást. Háromoldalú megállapodást kell kötni, és 2012. december 12-én a megállapodást Fekécs László tankerületi igazgatóhoz kell eljuttatni, ezért került a mai napon a bizottsági és a képviselő-testületi ülésre a Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulási Megállapodás módosítása. Az igazgatási irodavezető mellékelte a Társulási Megállapodás tervezetét, melyben a módosítások átvezetésre kerültek.

Az átláthatóság érdekében a törlendő rész pirossal áthúzva, míg a változások pirossal jelölve kerültek felvezetésre.

Elmondja, hogy a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 3. §-a értelmében a települési önkormányzati társulás állami köznevelési alapeladatot 2013. január 1-jétől nem láthat el. Ezért módosítani szükséges a Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulási megállapodást, oly módon, hogy az általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása és azon feladat-ellátási helyek, ahol az oktatás folyik, törlésre kerülnek. A társulás célja és feladata a továbbiakban az Nkt.-ben szabályozott óvodai nevelés, ellátás.

Az igazgatási irodavezető ismerteti a Társulási megállapodásban kihúzásra kerülő részeket és a változásokat.

A Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás Megállapodás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Ennyit kívánt az igazgatási irodavezető elmondani.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megköszöni az igazgatási irodavezetőnek az ismertetést.

Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla – jegyző: Kiegészítésként elmondja, hogy a megállapodásról újra döntést kell hoznia a későbbiekben a Képviselő-testületnek, mert az új önkormányzati törvény előírja, hogy a törvény hatályba lépése előtt született társulási megállapodásokat 6 hónapon belül felül kell vizsgálni. Jelenleg a korábbi önkormányzati törvényre (a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv.) hivatkozás szerepel a megállapodásban, illetve a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvényre hivatkoznak.

Magyarország önkormányzatairól szóló új törvény mindenképpen újraszabályozza az önkormányzati társulásokat is, ezért minden régi megállapodást 6 hónapon belül felül kell vizsgálni. A módosítás már nem lesz érdemben jelentős, mint a jelenlegi, a jogszabályi hivatkozást módosítják az akkor hatályosakra, illetve a gesztor önkormányzat helyett székhely önkormányzatra kerül módosításra.

Kisebbségi módosítást ezért a megállapodásban végre kell majd hajtani, de jelenleg ezeket most nem tudják végrehajtani.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületével társulási megállapodást kössön az Általános Művelődési Központ közös intézményként történő fenntartására vonatkozóan.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

277/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületével társulási megállapodást kössön – határozatlan időre – az Általános Művelődési Központ közös intézményként történő fenntartására vonatkozóan.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírásával.

A Képviselő-testület bízta meg a jegyzőt, hogy a társulási megállapodást, aláírást követően a Békés Megyei Kormányhivatal részére küldje meg.

(Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás tervezete az Általános Művelődési Központ közös intézményként történő fenntartásáról a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény önállóan működő intézmény megszüntetése. Az Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítása.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény önállóan működő intézmény megszüntetése. Az Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítása tárgyában készült előterjesztés megtárgyalására. Megkéri Szarka Andrea igazgatási irodavezetőt az ismertetésre.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Ismerteti, hogy az önkormányzat által ellátott feladatok száma csökkent az általános iskola, az alapfokú művészetoktatás és a pedagógiai szakszolgálattal. Emiatt célszerűbb beszervezni az Általános Művelődési Központba a jelenleg önállóan működő Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjteményt, mert így szervezhető meg leghatékonyabban a köznevelési, könyvtári ellátás, közösségi művelődési tevékenység, bölcsődei ellátás muzeális intézményi feladatok.

Elkészítette a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény megszüntető okiratát, és az Általános Művelődési Központ alapító okirat módosítását, és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Az Általános Művelődési Központ módosítására a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2. § (1) bekezdése értelmében kerül sor, mivel az önkormányzati fenntartó 2013. január 1-jei hatállyal módosítja az általa fenntartott települési önkormányzati és 2013. január 1-jétől állami feladattá váló köznevelési alapfeladatot egyaránt ellátó többcélú intézmény alapító okiratát akként, hogy az intézmény 2013. január 1-jétől kizárólag önkormányzati feladatot lásson el. Ennek megfelelően módosításra került az alapító okirat és kivezetésre kerültek az állami feladattá váló feladatok, valamint a feladatellátáshoz szükséges intézményegységek, ingatlanok. Kivezetésre kerültek az általános iskola, alapfokú művészetoktatás és pedagógiai szakszolgálat az ellátandó feladatok közül. A székhely átvezetésre került, az Eötvös u. 2. számra. A múzeumi tevékenység és a hozzá kapcsolódó szakfeladatok átvezetésre kerültek.

Az elmondottak alapján készítette el az Általános Művelődési Központ alapító okirat módosítását, és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni Szarka Andrea igazgatási irodavezetőnek a tájékoztatást. Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor – polgármester: Kihangsúlyozza, hogy nem a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjteményt szüntetik meg, hanem az alapító okiratát, amelyben, mint önálló intézményként szerepel. A Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény tekintetében kritikát kaptak már, ilyen kis intézmény önálló intézményként történő működtetése miatt.

Ezért az új Általános Művelődési Központ alapító okiratának elkészítése során merült fel, hogy meg kell lépni a helytörténeti gyűjtemény, mint önálló intézmény megszüntetését és az ÁMK-ba integrálását, ezért a múzeumi gyűjteményi tevékenység, múzeumi kiállítási tevékenység, ingatlan épületek bekerült az ÁMK alapító okiratba.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény önálló intézményként történő megszüntetése az intézmény vezetőjét, Burainé Murányi Magdolnát érinti leginkább. A bizottság elnökének véleménye, hogy egy ilyen döntésre fel kell készülni, korrektebbnek tartotta volna, ha előre értesítik az intézményvezetőt.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, a mai napon derült ki, hogy a döntést meg kell hozni, az Általános Művelődési Központ alapító okiratát el kell fogadni a megállapodás aláírása előtt. A 2013. évi költségvetési koncepció tárgyalásakor felmerült az intézményi átalakítás kérdése, de valóban nem döntött róla a Képviselő-testület. Többször volt már róla szó.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Elnézést kér a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjétől, mert váratlanul történt a helytörténeti gyűjtemény önálló intézményként történő megszüntetése.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy pénteken, december 7-én került elfogadásra a törvény, elnézést kér, de egy ki nem hirdetett jogszabályra hivatkozva nem lehet döntenie a Képviselő-testületnek. A hétfőn kellett elkészítenie az előterjesztéseket, megszüntető okiratot, alapító okirat módosítását stb.

Burainé Murányi Magdolna – Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetője: Kérdése ismételt, hogy a művészeti iskola és művelődési ház tekintetében, ahol egy személy több szakfeladaton dolgozik, hogyan történik a továbbiakban a foglalkoztatása.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy nemcsak ezen a területen, hanem más területen is, mint a polgármesteri hivatal, vagy a közös önkormányzati hivatal tekintetében, és járási kormányhivatal tekintetében is lesznek ilyen megállapodások. Példaként említi, hogy az építéshatóság tekintetében Gyomaendrőd város önkormányzata és a dévaványai hivatal között kell ilyen megállapodást kötni a jogszabályokból adódóan, mert az építéshatósági területen egyes feladatokat szétválasztanak. Az építéshatóság feladatai között van, amelyik Gyomaendrőd jegyzőjéhez vagy a járási hivatalhoz kerül. Ez esetben nem a gyomaendrődi, hanem szarvasi járáshoz kerül, Dévaványán pedig működtetni kell egy építésigazgatási pontot. A dévaványai hivatalban dolgozó nem teljes munkaidőben fogja végezni nagy valószínűség szerint az építéshatósági feladatot. Elmondja, hogy ebben az esetben is megegyezhet majd a két munkáltató. Közös foglalkoztatás lehet. Elhangzott, hogy nincs akadálya a megegyezésnek, a közös foglalkoztatás esetén közösen meg kell találni a megoldást. Az is elképzelhető, hogy átszerveződik az intézmény, és az érintett dolgozóra a művészetoktatásban teljes mértékben szükség lesz. Fordítva is lehet, természetesen annak hátterét meg kell teremteni. A legjobb megoldást csak közösen, együttműködve tudják megoldani a tankerületi igazgatóval.

Burainé Murányi Magdolna – Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetője: Elmondja, hogy a feladatokat el kell látni. Nem tudja, hogyan lehet a bölcsődét a múzeummal együtt működtetni ÁMK-ban.

Tudja, hogy a költséget csökkenteni kell, és el kell látni minden feladatot, és mindenki azt a feladatot végzi, amelyhez ért. Elhangzott, hogy a dévaványai szakemberek jól végzik a dolgukat.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy már megtehették volna korábban, és a múzeumot is bevihették volna az ÁMK-ba, a jogszabály hatályon kívül helyezte azt a rendelkezést, amely korábban megtiltotta. Ugyanúgy lehet a múzeumi tevékenységet, mint a könyvtárat és művelődési házat is ÁMK-ban együtt működtetni.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Elmondja, a nemzeti köznevelésről szóló törvény már lehetőséget biztosít arra, hogy egy köznevelési feladat mellé úgynevezett nem köznevelési feladatot ellátó egysége is legyen az ÁMK-nak. Nem köznevelési feladatot ellátó egység például a szociális, gyermekjóléti, kulturális, közgyűjteményi, közművelődési feladat. A jogszabály kimondja, hogy egy köznevelési feladat szükséges, amely Dévaványa esetében az óvoda, és mellette nem köznevelési tevékenységet ellátó intézményegységekből is állhat, ilyen a bölcsőde, amely szociális és gyermekjóléti feladat.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, hogy valójában a múzeumi feladatot továbbra is a helytörténeti gyűjtemény vezetője fogja végezni, nem az óvónő. Kérdésként inkább az vetődik fel, hogy az új ÁMK-nak ki lesz a vezetője.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Elmondja, hogy a jogszabály a vezetői megbízással kapcsolatban egyértelműen előírja az önkormányzatoknak, hogy megbízást adhatnak a vezetőnek, jelen pillanatban pályázat nélkül is legfeljebb a 2012/2013. tanév végéig, vagy pedig az eredményes pályázat lefolytatásáig.

A testület adhat megbízást a magasabb vezetőnek, a jelenlegi ÁMK igazgatónak, Baloghné Berényi Erzsébetnek, ez a megbízás július 31-ig szól.

A Képviselő-testületi dönthet arról, hogy a magasabb vezető megbízást 2013. január 1-től az új ÁMK vezetésére megadja-e más személynek, az eredményes pályázat lefolytatásáig, de legfeljebb 2012/2013. tanév végéig, vagy pedig július 31-ig marad a jelenlegi ÁMK igazgatója és ellátja az igazgatói teendőket, természetesen a tankerületi igazgató, Fekécs László úr engedélyével és hozzájárulásával.

Burainé Murányi Magdolna – Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetője: Pontosítást kér, a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény telephelye bővült a Kossuth utca 40. szám alatti épülettel.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: A Kossuth utca 40. szám alatti épület (Bereczki Imre Emlékház), mint a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény telephelye kiegészítésre kerül az alapító okiratban.

Diósné Ambrus Erzsébet ÁMK intézményegység-vezetője megérkezik az ülésre.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a jelenlévőket, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény önállóan működő intézmény megszüntetése, és az Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosításával kapcsolatban? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény (5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8.) költségvetési szerv 2012. december 31. napjával történő megszüntetését és az Általános Művelődési Központba történő összeolvadását.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

278/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a Képviselő-testületnek az alábbi javaslatot teszi:

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény (5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8.) megnevezésű költségvetési szervet 2012. december 31. napjával szüntesse meg.

2. A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszüntetésnek megfelelően a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény megszüntető okiratát 2012. december 31-i hatállyal az 1. számú melléklet tartalmának megfelelően fogadja el. Ezzel egyidejűleg az intézmény alapító okiratáról szóló 215/2009. (V.28.) Kt. számú határozatát helyezze hatályon kívül.

A Képviselő-testület a határozatban hozott döntésére hivatkozással a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény igazgatójának, Burainé Murányi Magdolnának a magasabb vezetői megbízását 2012. december 31- napjával vonja vissza. Egyúttal kifejezi elismerését a vezetői munkájáért.

3. A Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény összeolvadással megszüntetett költségvetési szervének jogutódja az Általános Művelődési Központ.

Az Általános Művelődési Központ 2012. december 31-ei leltár szerinti állapotnak megfelelő összegben és tartalommal vegye át a megszűnő költségvetési szerv teljes készletállományát, valamint követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, amelyekért teljes felelősséggel tartozik.

A megszűnő intézmény valamennyi elismert, vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifejezett tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően az Általános Művelődési Központ köteles rendezni.

A megszűnő költségvetési szerv kiemelt előirányzatait 2012. december 31-éig kell megtervezni. A 2012. évi előirányzat- és pénzmaradványával a megszűnést követően az Általános Művelődési Központ rendelkezik.

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszűnő Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény feladatainak ellátására 2013. január 1. napjától az Általános Művelődési Központot jelölje ki.

A Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és az intézmény között létrejött megállapodásban foglaltak szerint 2012. december 31. napjáig vállalhat kötelezettséget, ezt követően kötelezettséget nem vállalhat.

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete kéri fel a Jegyzőt, hogy a megszüntető okirat érintettek részére történő megküldéséről és közzétételéről gondoskodjon.

(A Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény megszüntető okiratának tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Általános Művelődési Központ költségvetési szervének 292/2011.(VIII.30.) Kt. számú határozattal elfogadott alapító okiratát módosítsa az előterjesztésben ismertetettek szerint, azzal a kiegészítéssel, hogy a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény telephelyeként a Kossuth u. 40. szám alatti épület kerüljön feltüntetésre.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

279/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Általános Művelődési Központ költségvetési szervének 292/2011.(VIII.30.) Kt. számú határozattal elfogadott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítsa:

ALAPÍTÓ OKIRAT

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7. §-a, 8. §-a, 9. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormány rendelet 5. § alapján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozatlan időre alapított Általános Művelődési Központ költségvetési szervének 230/2012.(VIII.1.) Kt. számú határozattal elfogadott alapító okiratát módosítja:

Közfeladat átadással és jogutódlással kapcsolatos rendelkezések:

A módosítás oka:

A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: Törvény) 2. § (1) bekezdés a) pontja alapján az önkormányzati fenntartó 2013. január 1-jei hatállyal módosítja az általa fenntartott települési önkormányzati és 2013. január 1-jétől állami feladattá váló köznevelési alapfeladatot egyaránt ellátó többcélú intézmény alapító okiratát akként, hogy az intézmény 2013. január 1-jétől kizárólag önkormányzati feladatot lásson el.

A Törvény 4. § (2) bekezdése alapján az általános iskolai nevelés-oktatás, alapfokú művészetoktatás és pedagógiai szakszolgálat vonatkozásában közfeladat-ellátás átadására kerül sor 2013. január 1-jével a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ számára.

A Törvény 5. § (1) bekezdése alapján a Központ alapító okiratát az irányító szerve 2013. január 1-jei hatállyal akként módosítja, hogy a többcélú intézmény 2013. január 1-jétől állami köznevelési alapfeladatnak minősülő feladatot ellátó intézményegysége a Központnak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7. § (1) bekezdése szerinti önálló jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egységként működjön.

Az intézményegység azon többcélú intézmény OM azonosítóját kapja meg, amely 2012. december 31-én szervezeti egysége volt. Az önkormányzati fenntartó átszervezett többcélú intézménye, ha az köznevelési alapfeladatot továbbra is ellát, új OM azonosítót kap.

A Törvény 6. § (1) bekezdése alapján az intézményegységek tekintetében 2013. január 1-jétől a fenntartói jogokat – a Törvényben meghatározott kivételekkel – a Központ gyakorolja.

A Törvény 6. § (3) bekezdése alapján az intézményegységek tekintetében a 2013. január 1-jén állami köznevelési alapfeladatnak minősülő feladatokkal kapcsolatosan 2013. január 1-jén folyamatban lévő ügyekbe, továbbá jogviszonyokba az intézmény helyébe a Központ lép. Ugyanezen szakasz (5) bekezdése alapján a működtetésre vonatkozó jogok és kötelezettségek tekintetében a működtető települési önkormányzatot vagy az általa e célra alapított, fenntartott költségvetési szervet kell jogutódnak tekinteni. Az intézménnyel létesített, valamint a Központ által átvett köznevelési feladatokhoz kapcsolódó tanulói jogviszonyok vonatkozásában az önkormányzati fenntartó által fenntartott intézmény jogutódja a Központ szervezeti egységként az 5. § (1) bekezdése szerint létrehozott jogi személyiséggel rendelkező nevelési-oktatási intézmény. A Törvény 7. § (1) bekezdése alapján a közfeladat-ellátás átadás – a Törvényben foglalt kivétellel – nem érinti az intézmény foglalkoztatásában állók közalkalmazotti jogviszonyát, valamint magasabb vezetői, vezetői megbízását.

A fentiekben leírtak okán az alapító okirat következő pontjai az alábbiak szerint módosulnak:

Az alapító okirat 2) pontja az alábbiak szerint módosul:

2. A költségvetési szerv székhelye:

5510 Dévaványa, Eötvös J. u. 2.

Az alapító okirat 3) pontja az alábbiak szerint módosul:

3. Az intézmény OM azonosítója:

Az alapító okirat 4) pontja az alábbiak szerint módosul:

4. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata, alaptevékenysége:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti óvodai nevelés, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásáról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szerinti közművelődési tevékenység, muzeális intézményi és könyvtári ellátás, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerinti bölcsődei ellátás.

Feladata az óvodai nevelés, az óvodai neveléshez kapcsolódóan a gyermekek szakszerű felügyelet melletti ellátása napközis rendszerben. Az intézmény biztosítja az óvodai ellátottak és az óvodában alkalmazottak munkahelyi étkeztetését is.

Az intézmény az óvodai nevelés keretében ellátja a sajátos nevelési igényű gyermekek közül a tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzdő; a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő - a többi gyermekkel együtt nevelhető gyermekek óvodai nevelését is integrált formában; valamint a nevelési tanácsadó szakvéleménye alapján beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek óvodai nevelését.

Feladata az iskolai intézményi étkeztetés.

A könyvtár: - gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja,

- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és szolgáltatásairól,
- biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,
- részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében,
- gyűjteményét és szolgáltatásait a helyi igényeknek megfelelően alakítja.

Közművelődési feladatok ellátása:

- az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, megteremtése,
- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása,
- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása,
- az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása,
- a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása.

Múzeumi tevékenység ellátása:

- a múzeumi gyűjtemény folyamatos gyarapítása, valamint a gyűjteménybe kerülő kulturális javak tervszerű feltárása, feldolgozása, nyilvántartásba vétele, rendezése, gondozása, raktári megőrzése, megelőző állagvédelme, restaurálása; állandó és időszakos kiállítások szervezése.

Szakágazat száma: 852020 óvodai nevelés

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok szakfeladatrend szerint:

562912 óvodai intézményi étkeztetés

Feladatmutató: ellátást igénylők száma

Teljesítménymutató: ellátottak száma

562913 iskolai intézményi étkeztetés

Feladatmutató: ellátást igénylők száma

Teljesítménymutató: ellátottak száma

562917 munkahelyi étkeztetés

Feladatmutató: ellátást igénylők száma

Teljesítménymutató: ellátottak száma

811000 építményüzemeltetés

Feladatmutató: -

Teljesítménymutató: -

841907 önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szervekkel

Feladatmutató: -

Teljesítménymutató: -

851011 óvodai nevelés, ellátás

Kapacitásmutató: férőhelyek száma

óvodapedagógusok száma

Feladatmutató: ellátást igénylők száma

Teljesítménymutató: ellátottak száma

851012 sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

Feladatmutató: sajátos nevelési igényű ellátottak száma

889101 bölcsődei ellátás

Kapacitásmutató: férőhelyek száma tárgyév december 31-én

Feladatmutató: az ellátást igénylők száma tárgyév során összesen

Teljesítménymutató: az ellátottak száma éves átlagban

910121 könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

Kapacitásmutató: a dokumentumok tárolására szolgáló tárolóhelyek nagysága (fm)

Feladatmutató: a gyűjtőköri szabályzat szerint, az éves könyvtermés alapján meghatározott, beszerzendő dokumentumok száma (db)

Teljesítménymutató: könyvtári állomány gyarapodása (db/kötet)

Eredményességi mutató: az állomány teljessége a gyűjtőköri szabályzat szerint

910122 könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme

Kapacitásmutató: a feldolgozással, raktározással és állományvédelemmel foglalkozó munkatársak száma (fő)

Feladatmutató: a feldolgozásra beérkezett dokumentumok száma (db)

Teljesítménymutató: a feldolgozott, ill. restaurált dokumentumok száma (db)

910123 könyvtári szolgáltatások

Kapacitásmutató: olvasótermek száma és a szolgáltató terek nagysága (m²)

Feladatmutató: a kiszolgált olvasói kör nagysága (fő)

Teljesítménymutató: a használatok száma (online is) (alkalom + db)

Eredményességi mutató: használói (olvasói) elégedettség (1-10-ig terjedő skálán)

910201 múzeumi gyűjteményi tevékenység

Feladatmutató: feldolgozott és feldolgozatlan állomány nagysága

Teljesítménymutató: éves gyarapodás nagysága

910202 múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység

Feladatmutató: tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység éves munkaidőalapja

Teljesítménymutató: az év során megjelent tudományos és ismeretterjesztő kiadványok száma

910203 múzeumi kiállítási tevékenység

Feladatmutató: a meglévő állandó kiállítások száma

Teljesítménymutató: időszaki kiállítások száma

910204 múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység

Feladatmutató: a megszólítani kívánt közösség nagysága

Teljesítménymutató: a programok és résztvevőik éves száma

910501 közművelődési tevékenységek és támogatásuk

Kapacitásmutató: férőhely függvényében a lehetséges résztvevők maximális száma

Teljesítménymutató: látogatottság (fő)

Eredményességi mutató: a látogatottság, a tevékenységre fordított időt, a rendszeresség gyakoriságának növekedése (%)

A költségvetési szerv vállalkozási tevékenysége: nincs.

Az alapító okirat 5) pontja az alábbiak szerint módosul:

5. Az intézmény illetékessége, működési köre:

- óvodai nevelés tekintetében működési területe: Dévaványa város és Ecsegfalva község közigazgatási területe.

- könyvtári ellátás, közösségi művelődési tevékenység, bölcsődei ellátás muzeális intézményi feladat tekintetében: Dévaványa város közigazgatási területe.

Az alapító okirat 9) pontja az alábbiak szerint módosul:

9. Az intézmény típusa: általános művelődési központ. Szervezetileg egyetlen önálló intézmény, önálló intézményegységekkel rendelkezik. Egységei óvoda, bölcsőde, könyvtár, művelődési ház, helytörténeti gyűjtemény.

Az alapító okirat 14) pontja az alábbiak szerint módosul:

14. Intézményegységei, tagintézményei, telephelyei:

- **Óvoda és Bölcsőde**
Címe: 5510 Dévaványa, Eötvös J. u. 2. (hrsz.: 2938)
Telephelyei: 5510 Dévaványa, Hajós u. 24. (hrsz.: 3505)
5510 Dévaványa, Könyves K. u. 13. (hrsz.: 947)
5510 Dévaványa, Kossuth L. u. 5. (hrsz.: 1759)
Tagintézménye: Ecsegfalvi Óvoda
Címe: 5515 Ecsegfalva, Árpád u. 8. (hrsz.: 415)
Bölcsőde: 5510 Dévaványa, Kossuth u. 5. (hrsz.: 1759)
- **Ladányi Mihály Könyvtár**
címe: 5510 Dévaványa, Árpád u. 20. (hrsz.: 1785)
- **József Attila Művelődési Ház**
címe: 5510 Dévaványa, Gyöngy u. 8. (hrsz.: 3004)
- **Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény**
5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8. (hrsz.: 3795)
Telephelye: 5510 Dévaványa, Kossuth L. u. 40. (hrsz: 2034)

Az alapító okirat 16) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

16. Felvehető gyermek létszám:

Óvoda:	5510 Dévaványa, Eötvös u. 2.	60 fő
	5510 Dévaványa, Hajós u. 24.	60 fő
	5510 Dévaványa, Könyves K. u. 13.	50 fő
	5510 Dévaványa, Kossuth u. 5.	50 fő
	5515 Ecsegfalva, Árpád u. 8.	30 fő.
Bölcsőde:	5510 Dévaványa, Kossuth u. 5.	24 fő

Az alapító okirat 17) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

17. Záró rendelkezések:

Jelen határozat rendelkezéseinek kötelező alkalmazása: 2013. január 1.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát a vonatkozó jogszabályok alapján kell módosítani és kiegészíteni. Az alapító megbízza az intézmény vezetőjét az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészítésével, illetve módosításával.

Az alapító okirat 18), 19), 20) és 21) pontjai törlésre kerülnek.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Általános Művelődési Központ költségvetési szervének alapító okiratát egységes szerkezetbe az előterjesztésben ismertetett tervezet szerint fogadja el.
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

280/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző-Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Általános Művelődési Központ költségvetési szervének alapító okiratát az alábbiak szerint fogadja el:

ALAPÍTÓ OKIRAT

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdése, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7. §-a, 8. §-a, 9. §-a, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormány rendelet 5. § alapján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatlan időre alapított intézményének alapító okiratát a korábbi módosításokkal egységes szerkezetben az alábbiakban

f o g a d j a e l :

1. A költségvetési szerv neve:

Általános Művelődési Központ

Rövidített neve: ÁMK

2. A költségvetési szerv székhelye:

5510 Dévaványa, Eötvös J. u. 2.

3. Az intézmény OM azonosítója: _____

4. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata, alaptevékenysége:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerinti óvodai nevelés, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásáról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szerinti közművelődési tevékenység, muzeális intézményi és könyvtári ellátás, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerinti bölcsődei ellátás.

Feladata az óvodai nevelés, az óvodai neveléshez kapcsolódóan a gyermekek szakszerű felügyelet melletti ellátása napközis rendszerben. Az intézmény biztosítja az óvodai ellátottak és az óvodában alkalmazottak munkahelyi étkeztetését is.

Az intézmény az óvodai nevelés keretében ellátja a sajátos nevelési igényű gyermekek közül a tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzdő; a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő - a többi gyermekkel együtt nevelhető gyermekek óvodai nevelését is integrált formában; valamint a nevelési tanácsadó szakvéleménye alapján beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek óvodai nevelését.

Feladata az iskolai intézményi étkeztetés.

A könyvtár: - gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja,

- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és szolgáltatásairól,

- biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,
- részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében,
- gyűjteményét és szolgáltatásait a helyi igényeknek megfelelően alakítja.

Közművelődési feladatok ellátása:

- az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, megteremtése,
- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása,
- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása,
- az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása,
- a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása.

Múzeumi tevékenység ellátása:

- a múzeumi gyűjtemény folyamatos gyarapítása, valamint a gyűjteménybe kerülő kulturális javak tervszerű feltárása, feldolgozása, nyilvántartásba vétele, rendezése, gondozása, raktári megőrzése, megelőző állagvédelme, restaurálása; állandó és időszakos kiállítások szervezése.

Szakágazat száma: 852020 óvodai nevelés

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok szakfeladatrend szerint:

562912 óvodai intézményi étkeztetés

Feladatmutató: ellátást igénylők száma

Teljesítménymutató: ellátottak száma

562913 iskolai intézményi étkeztetés

Feladatmutató: ellátást igénylők száma

Teljesítménymutató: ellátottak száma

562917 munkahelyi étkeztetés

Feladatmutató: ellátást igénylők száma

Teljesítménymutató: ellátottak száma

811000 építményüzemeltetés

Feladatmutató: -

Teljesítménymutató: -

841907 önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel

Feladatmutató: -

Teljesítménymutató: -

851011 óvodai nevelés, ellátás

Kapacitásmutató: férőhelyek száma

óvodapedagógusok száma

Feladatmutató: ellátást igénylők száma

Teljesítménymutató: ellátottak száma

851012 sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

Feladatmutató: sajátos nevelési igényű ellátottak száma

889101 bölcsődei ellátás

Kapacitásmutató: férőhelyek száma tárgyév december 31-én

Feladatmutató: az ellátást igénylők száma tárgyév során összesen

Teljesítménymutató: az ellátottak száma éves átlagban

- 910121 könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
 Kapacitásmutató: a dokumentumok tárolására szolgáló tárolóhelyek nagysága (fm)
 Feladatmutató: a gyűjtőköri szabályzat szerint, az éves könyvtermés alapján meghatározott, beszerzendő dokumentumok száma (db)
 Teljesítménymutató: könyvtári állomány gyarapodása (db/kötet)
 Eredményességi mutató: az állomány teljessége a gyűjtőköri szabályzat szerint
- 910122 könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
 Kapacitásmutató: a feldolgozással, raktározással és állományvédelemmel foglalkozó munkatársak száma (fő)
 Feladatmutató: a feldolgozásra beérkezett dokumentumok száma (db)
 Teljesítménymutató: a feldolgozott, ill. restaurált dokumentumok száma (db)
- 910123 könyvtári szolgáltatások
 Kapacitásmutató: olvasóteremek száma és a szolgáltató terek nagysága (m²)
 Feladatmutató: a kiszolgált olvasói kör nagysága (fő)
 Teljesítménymutató: a használatok száma (online is) (alkalom + db)
 Eredményességi mutató: használói (olvasói) elégedettség (1-10-ig terjedő skálán)
- 910201 múzeumi gyűjteményi tevékenység
 Feladatmutató: feldolgozott és feldolgozatlan állomány nagysága
 Teljesítménymutató: éves gyarapodás nagysága
- 910202 múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység
 Feladatmutató: tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység éves munkaidőalapja
 Teljesítménymutató: az év során megjelent tudományos és ismeretterjesztő kiadványok száma
- 910203 múzeumi kiállítási tevékenység
 Feladatmutató: a meglévő állandó kiállítások száma
 Teljesítménymutató: időszak kiállítások száma
- 910204 múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység
 Feladatmutató: a megszólítani kívánt közösség nagysága
 Teljesítménymutató: a programok és résztvevőik éves száma
- 910501 közművelődési tevékenységek és támogatásuk
 Kapacitásmutató: férőhely függvényében a lehetséges résztvevők maximális száma
 Teljesítménymutató: látogatottság (fő)
 Eredményességi mutató: a látogatottság, a tevékenységre fordított időt, a rendszeresség gyakoriságának növekedése (%)

A költségvetési szerv vállalkozási tevékenysége: nincs.

5. Az intézmény illetékessége, működési köre:

- óvodai nevelés tekintetében működési területe: Dévaványa város és Ecsegfalva község közigazgatási területe.
- könyvtári ellátás, közösségi művelődési tevékenység, bölcsődei ellátás muzeális intézményi feladat tekintetében: Dévaványa város közigazgatási területe.

6. Irányító szervének neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

7. Alapító és fenntartó szerv(eik) neve, székhelye:

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Déaványa, Hősök tere 1.
Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5515 Ecsegfalva, Fő u. 67.

8. Felügyeleti szerv neve, székhelye:

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Déaványa, Hősök tere 1.

9. Az intézmény típusa: általános művelődési központ. Szervezetileg egyetlen önálló intézmény, önálló intézményegységekkel rendelkezik. Egységei óvoda, bölcsőde, könyvtár, művelődési ház, helytörténeti gyűjtemény.

Gazdálkodási jogköre: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:

Valamennyi előirányzata felett teljes jogkörrel rendelkezik.
Pénzügyi – gazdasági feladatait saját gazdasági szervezete látja el.

10. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:

Az intézmény vezetője az igazgató, akit nyilvános pályázat alapján, határozott időre (legalább öt és legfeljebb tíz évre) szóló vezetői megbízási alapján Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete bíz meg – Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértésével a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet előírásai alapján. A megbízási előkészítése a Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási– Közművelődési– Sport és Ügyrendi Bizottságának feladata. A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat Déaványa város Jegyzője látja el. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat a Déaványa város Polgármestere gyakorolja.

11. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

Foglalkoztatottak jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó (megbízási jogviszony).

12. Az intézmény képviseletére jogosult: az intézmény igazgatója.

13. Számlavezetés:

Az intézmény pénzellátása városi kincstári finanszírozási rendszerben történik. Az intézmény bankszámlát nem nyithat, önálló bankszámlával nem rendelkezhet. Pénzeszközait Déaványa Város Önkormányzat költségvetési számlája alszámláján köteles tartani.

14. Intézményegységei, tagintézményei, telephelyei:

- **Óvoda és Bölcsőde**

Címe: 5510 Déaványa, Eötvös J. u. 2. (hrsz.: 2938)
Telephelyei: 5510 Déaványa, Hajós u. 24. (hrsz.: 3505)
5510 Déaványa, Könyves K. u. 13. (hrsz.: 947)
5510 Déaványa, Kossuth L. u. 5. (hrsz.: 1759)
Tagintézménye: Ecsegfalvi Óvoda
Címe: 5515 Ecsegfalva, Árpád u. 8. (hrsz.: 415)
Bölcsőde: 5510 Déaványa, Kossuth u. 5. (hrsz.: 1759)

- **Ladányi Mihály Könyvtár**

címe: 5510 Déaványa, Árpád u. 20. (hrsz.: 1785)

- **József Attila Művelődési Ház**

címe: 5510 Déaványa, Gyöngy u. 8. (hrsz.: 3004)

- **Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény**

5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8. (hrsz.: 3795)

Telephelye: 5510 Dévaványa, Kossuth L. u. 40. (hrsz: 2034)

15. A feladatellátást szolgáló vagyon, az intézményi vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:

A feladatok ellátásához az intézménynek rendelkezésére áll a Dévaványa Város és Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete által rábízott, a székhelyen, az intézményegységekben, a tagintézményben és a telephelyeken lévő épület ingatlan, valamint az intézmény leltár szerint nyilvántartott eszközei és az éves költségvetés szerinti pénzeszközök.

Az intézmény használatában lévő és a fentiekben részletezett, az alapítók tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyon feletti rendelkezési jog az ingyenes és teljes körű használati jog gyakorlására és rendeltetésszerű használatára terjed ki.

Az alapító önkormányzatok tulajdonában és az intézmény használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg az intézményt. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása, rendeltetésszerű használata módosítása vonatkozásában az intézmény a rendelkezési jognak és rendeltetésszerű használatnak megfelelően – az alapfeladat ellátása sérelme nélkül – az alapító önkormányzatok vagyonrendeleteiben foglaltaknak megfelelően – az alapító önkormányzatok képviselő-testületei döntenek.

Az intézmény a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra bérletbe adhatja. A bérletbe adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza az intézmény alapfeladatainak ellátását.

Amennyiben a vagyonrendeletek erről nem rendelkeznek, az intézmény használatában lévő ingatlanok hasznosítása (bérbeadása) érdekében kötött szerződések hatályának maximált időtartama 1 év. Ezt meghaladó időtartamú szerződés megkötésére alapítói jóváhagyás szükséges.

16. Felvehető gyermek létszám:

Óvoda:	5510 Dévaványa, Eötvös u. 2.	60 fő
	5510 Dévaványa, Hajós u. 24.	60 fő
	5510 Dévaványa, Könyves K. u. 13.	50 fő
	5510 Dévaványa, Kossuth u. 5.	50 fő
	5515 Ecsegfalva, Árpád u. 8.	30 fő.
Bölcsőde:	5510 Dévaványa, Kossuth u. 5.	24 fő

17. Záró rendelkezések:

Jelen határozat rendelkezéseinek kötelező alkalmazása: 2013. január 1.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát a vonatkozó jogszabályok alapján kell módosítani és kiegészíteni. Az alapító megbízza az intézmény vezetőjét az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészítésével, illetve módosításával.

Az ÁMK bölcsődei telephelyen fűtési rendszer átalakítása miatt a bölcsődés gyermekek áthelyezéséhez hozzájárulás iránti kérelem.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Elmondja, hogy Balogné Berényi Erzsébet ÁMK igazgató és Diósné Ambrus Erzsébet ÁMK intézményegység-vezető kérelmet nyújtott be a Képviselő-testülethez.

Megkéri Diósné Ambrus Erzsébet ÁMK intézményegység-vezetőt az ismertetésre.

Diósné Ambrus Erzsébet ÁMK intézményegység-vezető: Tájékoztatja a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagjait, hogy a bölcsődei telephelyen a hideg időjárás és a műszaki problémák miatt a csoportszobában a hőmérséklet mindössze 16-17 C°, amely már a bölcsődés gyermekek egészségét veszélyezteti, és egyre hidegebb várható az időjárás jelentés szerint. Az óvoda vezetőségének javaslata, hogy a műszaki probléma megszüntetéséig a bölcsődés gyermekek kerüljenek áthelyezésre a Hajós úti óvoda épület üresen álló csoportszobájába. A gyermekek étkeztetését is meg tudják oldani a Hajós úti óvodában. Kéri a Képviselő-testület hozzájárulását. Az intézményegység-vezető más megoldást nem lát, nem rendelkeznek olajradiátorral sem, hogy a fűtésre rásegítsenek.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megadja a szót Feké László műszaki irodavezető részére.

Feké László – műszaki irodavezető: Elmondja, hogy a Kossuth úti intézményi épületben a nagypületben az első két előtér épületéig még van fűtés. A falon kívül vannak a gerincvezetékek, és két radiátorhoz lejön a melegvíz, de a többi radiátor már hideg. Azt tapasztalták, hogy a 2 colos vezetékről lejön egy kötés a radiátorhoz, az még meleg, attól kezdve az összes többi radiátor mind hideg. A lejtése megfelelő, a kiszellőző cső felé lejt. Két kivitelező is megtekintette, azt mondták nem kizárt, hogy nem fordul meg a víz. A kazáncsere miatt, amikor leengedték a vizet, látták, hogy nagyon régiek a csövek, a rozsdás lehullott az oldaláról, eltömődést okozott. Le kell szedni az összes radiátort, át kell mosni a radiátorokat, vezetékeket, ki kell cserélni a szelepeket.

Elmondja, hogy a Képviselő-testület legutóbbi ülésén döntött arról, hogy a Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkáira kérjenek ajánlatot. Elmondja a műszaki irodavezető, hogy az ajánlatok beérkeztek.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, hogy a hétvégén a kivitelezési munkát el tudnák-e végezni?

Pap Tibor – polgármester: Az óvoda és bölcsődei épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkáit hétvégén megkezdhetik, amennyiben a kivitelezőt kiválasztják.

Feké László – műszaki irodavezető: Megjegyzi, hogy egy hétvége alatt nem lehet a fűtési rendszer rekonstrukciós munkáit elvégezni.

Pap Tibor – polgármester: Felvetése, hogy a rekonstrukciós munkák elvégzését követően hogyan fog működni a fűtési rendszer.

Feké László – műszaki irodavezető: Elmondja, hogy nem tudtak mást tenni, mint szakértőt kértek fel. Elmondja, hogy három ajánlattevő is vállalta, hogy a rekonstrukciós munkát, a kiírás alapján 2013. január 4-ig az abban leírt munkálatok szerint elvégzi. Nem biztos, hogy kihasználják ezt az időszakot.

Épületgépész tervező és szakértő készítette a véleményt, melyet az elmúlt testületi ülésen tárgyaltak. Leírta a problémákat, és mit kell elvégezni, az ő költségvetési kiírása került megversenyeztetésre, mely alapján kiírásra került az ajánlat.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni Feké László műszaki irodavezetőnek az ismertetést.

Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az ÁMK bölcsődei telephelyen fűtési rendszer átalakítása miatt a bölcsődés gyermekek áthelyezéséhez hozzájárulás iránti kérelemmel kapcsolatban? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, járuljon hozzá, hogy az Általános Művelődési Központ Óvoda Bölcsőde Intézményegység Kossuth u. 5. szám alatti épület központi fűtési rendszer rekonstrukciós munkák elvégzés időtartamáig a bölcsődés gyermekek az intézményegység Hajós u. 24. szám alatti épület üresen álló csoportszobájában kerüljenek elhelyezésre.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

281/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, járuljon hozzá, hogy az Általános Művelődési Központ Óvoda Bölcsőde Intézményegység Kossuth u. 5. szám alatti épület központi fűtési rendszer rekonstrukciós munkák elvégzés időtartamáig a bölcsődés gyermekek az intézményegység Hajós u. 24. szám alatti épület üresen álló csoportszobájában kerüljenek elhelyezésre.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait, hogy a Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkáira beérkezett ajánlatok tekintetében is tegyenek javaslatot a Képviselő-testületnek.

A bizottság elnöke megadja a szót Feké László műszaki irodavezető részére.

Feké László – műszaki irodavezető: Ismerteti, hogy a Dévaványa, Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtésrendszerének a Hőerőterv Bt. (5600 Békéscsaba, Gyöngyösi út 104.) által adott felülvizsgálati szakvéleményében leírtak szerinti rekonstrukciójának kivitelezési munkáihoz bekérték az ajánlatokat.

A testületi döntés értelmében a kivitelezési munkálatok elvégzésére öt cégtől kértek ajánlatot. A megadott határidőig, azaz 2012. december 10. 10³⁰ óráig az alábbi három ajánlattevőtől érkezett ajánlat:

1. Jeszenszki Gázszerelő Kft. – 5600 Békéscsaba, Trefort u. 21-23.
Ajánlati nettó ár: 1. 088. 576,- Ft bruttó ár: 1. 382. 492,- Ft
2. INOX-THERM Kft. – 4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 61.
Ajánlati nettó ár: 1. 070. 946,- Ft bruttó ár: 1. 360. 101,- Ft
3. Strong Energo Kft. – 5600 Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 10-12.
Ajánlati nettó ár: 1. 636. 598,- Ft bruttó ár: 2. 078. 479,- Ft

A Bíráló Bizottság a beérkezett ajánlatokról írásbeli szakvéleményt, valamint döntési javaslatot készített, melyet az előterjesztéshez mellékelte.

Kéri a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottságot, tegyen javaslatot a Dévaványa, Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtésrendszerének rekonstrukciójának kivitelezési munkáira beérkezett ajánlatok közül a nyertes kiválasztására.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megköszöni Fekete László műszaki irodavezetőnek az ismertetést.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a „Dévaványa, Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkái” című tárgyban indított helyi beszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán a Jeszenszki Gázszerelő Kft. ajánlattevőnek az ajánlattételi határidőig benyújtott ajánlatát tekintse érvénytelennek. Javasolja továbbá, hogy az INOX-THERM Kft. (4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 61.) és a Strong Energo Kft. (5600 Békéscsaba, Dr. Becsey O.- u. 10-12.) ajánlattevőknek az ajánlattételi határidő lejártáig zárt borítékban benyújtott ajánlatait nyilvánítsa érvényesnek és alkalmasnak. Az INOX-THERM Kft. (4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 61.) – mint legalacsonyabb összegű ajánlattevő – 1. 382. 492,- Ft. bruttó áras ajánlatát hirdesse ki nyertesnek, és a helyi beszerzési eljárást nyilvánítsa eredményesnek.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

282/2012. (XII. 10.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek hogy a „Dévaványa, Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkái” című tárgyban indított helyi beszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán az alábbi döntéseket hozza:

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Dévaványa, Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkái” című tárgyban indított helyi beszerzési eljárás eredményeként az Ajánlattételi felhívás 20.4 pontja alapján a Jeszenszki Gázszerelő Kft. (5600 Békéscsaba, Trefort u. 21-23.) ajánlattevőnek az ajánlattételi határidőig benyújtott ajánlatát érvénytelennek tekinti.

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Dévaványa, Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkái” elvégzésére irányuló helyi beszerzési eljárásra az INOX-THERM Kft. (4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 61.) és a Strong Energo Kft. (5600 Békéscsaba, Dr. Becsey O.- u. 10-12.) ajánlattevőknek az ajánlattételi határidő lejártáig zárt borítékban benyújtott ajánlatait érvényesnek és alkalmasnak nyilvánítja.

3. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Dévaványa, Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkái” elvégzésére irányuló helyi beszerzési eljárás eredményeként az Ajánlattételi felhívás 9. pontja alapján az INOX-THERM Kft. (4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 61.) – mint legalacsonyabb összegű ajánlattevő – 1. 382. 492,- Ft bruttó áras ajánlatát hirdeti ki nyertesnek.

4. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Dévaványa, Kossuth u. 5. szám alatti óvoda épület központi fűtés rendszerének rekonstrukciós munkái” elvégzésére irányuló helyi beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a Vállalkozási szerződés aláírásával.

Dékány József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megkérdezi van-e még valakinek bejelentése?

Megállapítja, hogy további bejelentés nem hangzott el.

A bizottság elnöke megköszönte a megjelenteknek a részvételt és az ülést 13⁰⁰ órakor bezárta.

Kelt: mint az első oldalon.

A jegyzőkönyv hitelül:

Dékány József
bizottság elnöke

Hermeczi Erika
jegyzőkönyvvezető